Datos brutos de la encuesta para facultativos

;Cual es tu situacion actual?

461 respuestas

@ MR, FIR o BIR

@ Facultativalo de Atencién Primaria

@ Facultativalo de hospital

@ Veterinario/a

@ Soy facultativo especialista (bidlogo, f...
@ Urgencias extrahospitalarias

@ Jubilado de AP

@ odontologo

kn J

@ \Vedico SUE

@ Urgencias

@ Facultativo especialista en Cassyr

@ facultativo urgencias extrahospitalaria
O Jefe de Servicio

@ Fsiguiatra CSM

@ Psiguistra Centro de Salud Mental

@ médico UVI-MOVIL

A23Y

@ FEA Salud Mental (Médico-Psiquiatra)

@ Facultativo médico de atencion
especializada

@ SUEM12

@ fACULTATIVO URGENCIAS
EXTRAHOSPITALARIAS

A 33
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Material de proteccion ante COVID-19

1. j Has tenido suficiente material de proteccion personal desde el inicio de la crisis Covid-197

460 respuestas

® Si
P No
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Si consideras que has tenido suficiente material de proteccion:

;Has tenido disponible el material suficiente y de calidad?

134 respuestas

@ Cesde el principio he tenido todo lo que
necesitaba

@ No tenia al principio, pero si tengo
actualmente

@ Ha habido momentos sin EPls, de mala
calidad o sin garantias
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Si consideras que NO has tenido suficiente material de proteccion:

;Como ha sido la carencia?

321 respuestas

BT IR Lol Dl el el e

el principio

188 (58,6 %)

80 (24,9 %)

Siguen faltando EPIs 93 (29 %)

0,
adecuados actualme. .. 61 (19 %)

3 (0,9 %)

Faltaron al principiop—2 (0.6 %) o 1(0.3 %)
Al principio faltaban 1(0,3 %) Faltaron al pr|nr;|p|o., bas 10,3 %)
EPIS d . 1(0,3 %) a trabajar ... 4 (0.3 %)
 COSPHES RO 41 (0.3 %) Los EPIS justos, siempref ] {DTB o)
EPIS no suficientes alf 1 (0.3 %) Justos, SIEMPIeL 4 (9’3 %)
nicio 10,3 %) mirando y raca...p 4 (0.3 %)

o, L
Si tenemos|_1 Egjg ﬂ la falta de EPIS fue all ] Egg ﬂ
actualmente , peroj—1 (0,3 %) inicio, actualm...p 4 {0‘3 o‘fz:]

hemos tefi.. =1 (0,3 %) . 30

1(0,3 %) ha faltado materlal de 1 %gg Dﬂ

0 -~ b
Falta de EPIs al inicio, ] Eg:g Dﬂ protecciony el ...} 4 ('3 9,)
d fici... "2 0 1(0,3 %)
espues sulict 1 (gg ;{?J Donacionesi—1 (0,3 %)
Faltaron EPIS al inicio} EOTS qu:; Falta de protocolo inicial :]‘ (gg z‘f:DJ
de la crisis, m...y 1 (0.3 %) de protecci6...| 4 :::0‘3 o,zg

- 103 % :
Al principio no habia, > EO'S szg Al principio racaneamos 1(0,3 Efa)
cuandoyaerata..p 4 (03 %) los EPIS pores_ | | Egg j}rﬂ
al inicio gran dificultad} ] (8.2 0) faltaban al principiol110.3 %)
(0,3 %) : 1(0,3 %)
deaccesoal . 1(0.3 %) mascarillas FFP2 | 4 (03 o7)
FAlta al inicio . no ] Egg Eﬂ EN PRICIPIO HUBO} 1 (0.3 %)
actualmente} 4 ('3 gfz) CARENCIAS, 1 %gg Eﬂ
han faltado al principiof—1 (0.3 %) ACTUALMENTE .17 1o 00
reutilizar batas y} 1 (0.3 %) informacion erronea,j 4 143 o0y
) 1(0,3 %) falta de mascarill... | 4 {0‘3 %)
mascarillasy 4 (0.3 %) 3 Vo
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;Has denunciado las carencias por escrito?

325 respuestas

® S
® No

Si denunciaste el problema...

;A quien le has mandado tu escrito?

27 respuestas
Direccion

Jefe de Servicio
Director del Centro de Salud
Supervisora de Enfermeria

He dejado constancia en la HCl y
llamad...

Jefa de Unidad
prensa

0,0 2,5 50 75 10,0 12,5
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Respecto a los protocolos disponibles...

;Cual es tu opinion sobre los protocolos que nos han ido facilitando?

B Contenido WM Accesbilidad 00 Actualizaciones WM Aplicabilidad M Sencilez

150

100

50

Muy mal Mal Mormal Bien Muy bien
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Y en relacion a la infeccion...

;Cual es mi situacion respecto a la infeccion por COVID-197
457 respuestas
Me he infectado

Mo me he infectado 205 (44 5 %)

Mo puedo asegurar ni una cosa

i otra 131(28.4 %)

Tengo sospecha de gue Sl me he

infectad. .. 52 (11,3 %)

Tengo sospecha de gque MO me

he infectad. . 53 (11.5 %)

0 50 100 150 200 250
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;Me han sometido a pruebas diagnosticas?

461 respuestas

Mo, a ninguna
Si, PCR
Si, Test rapido

384833 %)

Si, ELISA

0 100 200 300 400

;Consideras que las pruebas, aungue no te las las hayan hecho, son fiables?

[

B PCR WM Testrapido ELISA

200
100 I I.
0 — I

MNada fiable Foco fiable Lo esperable Basiante fiable Muy fiable
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Respecto a la baja o aislamiento Respecto a la baja o aislamiento

;Has necesitado baja o aislamiento por cualguier motivo? ¢ Has tenido algun problema con los tramites de la baja?

461 respuestas 96 respuestas

®s
@ No

@ Si
& No
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;Has tenido algun problema con los tramites tras el aislamiento obligatorio por contagic o
contacto?

95 respuestas

Ninguno 71(74,7 %)

Problemas con el 5% de

. . ¢Has tenido algun problema con la consideracion de accidente laboral por cuarentena o por
Prevencion de Ri...

contagio?

(0 %)
Problema en personal para 221 %) 92 respuestas
trar‘rlmar [?erm... 2 (2.1 %) o5
Dudas sobre aislamiento o 1 (1.1 %) ® o
baja preventi... 1 (1.1 %)
Mo he estado aisladol—1 (1,1 %)
1(1.1 %)
baja fue por lumbociatalgiali—1 (1,1 %]
NO CONTESTABAN A LA :: [1 1 if’]
LLAMADA TELEFONICAR | E1 ; :;%
P - ' ' 1]
La Mudtua no conocian mi 111 %)

situacion de al...
0 20 40 60 a0
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i Eres un profesional sensible ante COVID-197?

Estoy dentro de uno de esos colectivos |_|:|

457 respuestas

®si @ Mujer embarazada que se ha
® No contagiado por mi
@ Mo estoy, pero por mis circunstancias. . @ CONVIVO CON NINOS PEQUENDS

@ Asma mal control PERC NO HE CONSIDERADO QUE
SEA PERSONAL SENSIELE

@ mayor de 60 afios como factor de riesgo @ PERSONAL DE ALTO RIESGO DE
@ he tenido que NO atender mis obligaci... CONTAGIO

® tengo 59 afios
@ Wayor de 60 afios (63,en mi caso)

1Y A2

En ese caso y en relacion a mi situacion especial...

;Me han tratado de forma adecuada?

B Atencion diigente @ Comprension de mijefe B Riesgos laborales M Informacion de mis derec. . I Tramitacion facil

40

20

Muy mal Mal Mormal Bien Muy bien
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Trabajo extraordinario

Y respecto a ese trabajo extraordinario...

;Has trabajado por encima de tu jornada ordinaria de forma voluntaria u obligada?

467 respuestas

@ si

@ No

@ Lo he hecho de forma voluntaria

@ Lo he hecho porgue me han obligado

@ No he trabajado, pero me he ofrecido a
hacerlo

;Te han compensado tu exceso de trabajo?

247 respuestas

Si, me han abonado la

69 (27,9 %
productividad COV... (27.9 %)

Mo me han pagado nada 83 (35,6 %)

68 (27.5 %)

No he comprobado la némina
No es momento de pedir
retribucién sino...

Me he sentido retribuido de otras
forma. ..

Tu trabajo en exceso ha sido... ||;|

252 respuestas

En equipos Covid

67 (26,6 %)

RealizandoTeletrabajo
120 (47,6 %)
Sue

Festivo en atencion primaria

Equipos de domicilios y
residencias

dias festivas
SUE REFUERZO

Apoyo emocional a terceras

En unidades de
Reanimacion/UCI
prolongando jornadas y en

refuerzos por...
mismo numero de horas,

peroen turnos d...
nueva organizacién de

turnos con jornad. .

Fin de semana en
ermitagana

TURNOS DE REFUERZD
EN SOS NAVARRA DE
ME. ..

0 25 50 5 100 125
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En relacion a mis experiencias personales en esta crisis

Estos ultimos dias en relacion a la crisis de la pandemia en mi entorno profesional, he sentidy
que he sido...

opp NN Ut N Bien dirigido WS Protegido MM Cansado I Afectado animicamente M Miedo M Sobrepasado

150
100

50

Nada Poco Normal Bastante Mucho
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En relacion a mis perspectivas futuras sobre esta pandemia y eventual rebrote, creo que
tengo...

B Confianza en los compafieros [l Confianza en los pacientes

B Medios de proteccion adecuados M Suficiente formacion B9 Protocolos claros @ Medios diagnésticos M Una organizacion preparada M Recursos suficientes M Confianza en los gestores 12

200

150

100

50

MNada Poco Normal Bastante Mucho



Datos brutos de la encuesta para facultativos N 7

;En algun momento antes de hoy, algun otro organismo u entidad ha pedido tu opinion en
relacion al COVID-197

457 respuestas

& Mo. Nadie me ha preguntado
@ 5Si. Me hicieron encuesta anteriormente




